ERRUEH EOBREI L OBEH (SM554 8 1 HRAE)

TGRS (MRER, ®#EEER, H, BEZRES

A&t MR A _E o0 ER R
E2 FEMPNEEBBERICRTE T 2 EHE & L 2
A % W% Al A % | B
1 TROBBEFRLEVICHBEZECOEEBRRVRAEZEROMEICET 2HEHEICHL FEH 45
T, —BEEEHIBT IHMEORHS L] 5
2 MHERROBBHEBICBVT, —REBENIBT IHE OB N
R HBEIER 18
g |3 BEEERER AFPERERRVEBEZROFEHF/UAT MTEEER] £V 5, )IcbL | 81 | 122% |
<, —BEBEHET 2HAOHS HE+ 13
4 CEBSAREAE NITHBEO—REEEHIBT 2 EHLR, EBEIERECEH L OBE
%
81| 369 [ 55.7% | &
1 MROBEFRLEVICHBEZESR, THEARMTBREZEEROEBEMRIEIZOMEICET S F= 191 &
BEUT (BOSEBHR] L1 5, )iBVT, SEONBEREVEL T2EBELHETS e 55
A DB — 1
o [2 HBABLNICHHBOREOMBRRE LR LT S HH AN, HHLR, HHAILRR | 288 | 434% | B
K " SHBA RIS 13
VEFOBH
HB TR 17
HBEIER 11
288
1 MOEBEBEFROGRE, TERVTCITKEROFAREVICRBEFROBIFFRERVRBEZ D HRE 104
B o &R & OB E 55
2 EBATRCHEBBORE, &, HEMREUDEMROBE FCF PR 1 3
3 MOBRBEBBRILCITHBEALROEIE O EEOBE - i
REFREIFTR 2
31k 206 | 31.1% |EBRRE 1| 206 | 31.1% -
FE 41 E
EILHERMR 1 4
BaEmR 1
206
1 TROFBEHRLEVICHEZER, TRARVMTEREZEEROEBHR/NIEIZOMEICET S FrRA1E 1 B
BEWT [MOSEBBR] 15, )0RA L OROBIEORE ek 1 K
R (2 SHEA RSB BOEROFE, BROMERVHEOROFHIEDHL 2 | 03% 2 | 03% | %
3 WOERBHIMEILCIEPABROERE O TE OB 3
®
2
1 TROFBEHROZBNIVORRVERTTITRBEMOMRRVAE Z &HEOEROBHE ESS 46
2 FEREROEHMRBOREIVOR, EBRRVAREROFEICET 2HBEHREOROBE E3 14
3 THEEROEBRROBHE =g 2
4 TEROEHBRORARRVEHF OB REMR 2
5 EHBWAHOBRRREVERLECITHBHENER, BBRRVEHEOHEDROME ¢
HEER 1
REEBELEERE 1
EEFBRE 1
Ed
LI 155
e 73 | 1100 |TIERE s [110%| &
ZELRE - Rt 1 @
22—
mREY4—& 1
ettt rea—K 1
ER 1
BESBR 1
73
1 TROSEBBOKE, BRRUSEORY e 1
2 BEZREROEBHETROBROBE Eii63 6
3 HEROBBRROWH 55 3 E
51% 3 s 13 | 2.0% 13 | 2.0% | &
4 ﬁ?ﬁﬁ@ﬁéﬂﬁn B E 1
5 AHEBEOME L
ThEREBRE 1
SEEEE 1
13
&5t 663 100.0%

X OBERICE, BERBELZEAET.




FRKRUEEH EOBRE I L OBEK (fM5%4 A 1HRE)
xEElfa iR (MRBR, BERER)

EMANEEBERICRET HEE L3 5B

i _E oD ER B

A % | em
BE AL OREN S ERELEL T D ERE TEm 3
175 HALILE OB
%

3 38.1% | &
BEOKAER IRREVE L T 2EB LT KA = 6 A
WA DR 8T 23

29
| BURORERE: BEEEEEL, 8568 E 21
CEEORER FERE BB T 5 BT 8l
Hr i B OIS \
2 WHOEE BAERVELOELVHIHE LR -
T2 & 3 5 N B BIAEE OB 25.0% | &
3 BICEEOBER EBRE BB T BB AT o
5 EEOBE

21
| BEELTORERALBERBEEL, B Py 25
LHBHO TBEOKEX IFRRE LT LT DER FEEA 6
5175 HEE OB
) WEOEME FEROELZOESVATIE LR
TR L b & 1 B R E OIS
3 MYHOEERET EEEAREL, 850 =
HCBEDKER SRBELE L § 2 RBETS 36.9% |
TR OB =
I WEOEE REROEEOESNHS L FE ﬁ
E LB 5N 5 LB OB
5 b TEEORER SERE BB T 5B
(5 B EEOBE

31

BEHICIE, BERMEZEAEY,




FRKR VS EORE I L DBEH (fM554 A1 HRE)
BEWGHER (—)  (PERRVNEROBHS)

&5t RER Bl _E oD ER B
Ek SHRBIEERFER ICIRTE I D EHE & 74 ZHRE
A % Be%E A A % BB
PEER U PR OB, BEDHS, BER -
&
B 0
TR R O NP R OB R C R R R O - & 1 =
DT DS OB et 3 =]
245 4 | 25.0% 4 | 25.0%
%
r
&
E 4
RERENNEROEFZHGEL NSNS ICES & 7 %
3 |2 A ORE 7 | 43.8% 7 | 438% | E
R
E 7
RERE N NEROBRRR OB NI = 1
A% 4 | 25.0% |z= il 4| 250% | &
THEE L Y 4 —FF 1 *&
=
e
PERRVNEROREL NI NS ICHET B8 ERAS 1 B
1) 72 |
54k 1 | 63% 1| 63% | &
&
# 1
&t 16| 100.0%

X OBBHICIE, BERBEZEAET,




FRRUBEH EORE I L DBEHN ($M5F4 8 10R%E)

HEBRBRAR (O (R OHES)
&5t S B4 F o ER R
S | EMBEERISRICEET AR 4 2B
A % B Al A % | By
B DO BHAR T WIS B8 OB =
1% 0 0.0% 0 0.0% g8
&
0
HHBEOZAR VI NISES A OB B 15 1%
=]
258 15 71.4% 15 71.4%
1%
5
®
15
HHEOBERERV ZNICES 28 OB BER 5 &
3% 6 28.6% |FE&E 1] 6 28.6% R
%
6
&5t 21| 100.0%

X OBBHICIE, BERBEZEAET,




FRRUEH LRI L OBEH (5554 R 188%)

ERBBRIR(EKEDEHERR)

=18 N B _E oD ERBE
EFik SRR E RIS RICIRTE T D EE L 1 DS
A % Bas A A % P
—REE A DB D EE ORTS TER
s delik
14 0 | 0.0%
1%
_ 7 |241%| &
5 0
3
SEOMERBRAENEL TI2ERENET IHE = 2
o | PHE 7 | 2419 |wem 5
B 7
1 RERVIEOHE e 5 T
2 EFHEOEHS T 5 £
3% 18 | 62.1% [FF 8 18 | 62.1%
1%
E
3
B 18
BREE, ETERE, EEETENVCETETEOR
bz
ES
E
34 0 | 0.0% 0 | 0.0% | &
i
&
B 0
BERUVTEOBTS B 3
B
A4 3 | 10.3% 3 |103%| &
3
B 3
BEERVSE OB R 1
=i
545 1| 3.4% 1| 34% | =
3
B 1
& 29| 100.0%

X OBERICIE, BEABEZEALET,




FRRUBEH EORE I L DBEHN ($M5F4 8 10R%E)
EREARR (HikERkk)

a5t RER Bl _E oD B By
Ek SRR EEBISRICETET HEE L L 25
A % Be%E A A % 124
ZEREHOBEEREVEE DB glIER 7 ES
£
1% 7 | 17.9% 7 | 17.9%
%
53
R
E 7
FHEER, 2ERINREVEROBE FHEER 11
EE 2 o
28R 14 | 35.9% 14 | 359% | &
- 1
b
E 14
FERER, 2ERE, ZERXAXE, ARyt R R 3
4—F, BitEEr 42—, BEERE, BEERV HEE 1
3% | 17 | 43.6%
BERR OB 5% 5 .
RExE 1| 18 | 462% | &
E 17 L
R bR D BT ERE 1
A% 1| 26%
E 1
&5t 39 100.0%

X OBBHICIE, BERBEZEAET,




FRRUBEG EORE I L DBEH ($M5F4 8 18R%E)
EEBERER (M5 ERk)

&t E B b oD ER g
=g | SEAEERBEICEET 2L A K
A % Wis % Al A % | Emm
— A T 28 OB
1% 0 0.0%
%
B ol 0 0.0% =]
EEOMHRBAELEL T ALBENETIHAD "
28R B 0 0.0%
z 0
TEOBS e 1
%
3% 1 33.3% 1 33.3% £
&
5 1
BEL N EHOBE =B 1
=
A% 1 33.3% 1 33.3% £
-
5 1
EHEBEOBE EKERE 1
=
5% 1 33.3% 1 33.3% £
&
5 1
&5t 3] 100.0%

X OBBHICIE, BERBEZEARET,




FRKR VS EORE I L DBEH (fM554 A1 HRE)
FHEBGRER (WiIEERR)

&5t B Bk oD BB
S | EMBEERISRICEET AR 4 2B
A % e Al A % | BEE
— B HIBT 5B OB
1% 0 0.0%
1%
B 0l 121 79.6% =]
EBEONHERENE L T2ERENETIHED R 121 R
28R - 121 79.6%
LTS
5 121
BIE#TE, TAERVOTEOBE SIEEE 12 T
T 2 5
3k 17 11.2% |EF 3l 17 11.2% “
=
%
5 17
EREEDBE ERME 4 -
=
A% 4 2.6% 4 2.6% /#
Vg
%
B 4
ERTE, HEENE, EEMERVIHOBS ERTE 1
ERME 5 R
5k 10 6.6% 10 6.6% =
SIEEBE 1
&
Eo= 3
z 10
EEREDHE
6 £k 0 0.0% 0 0.0% 3
&
B 0
&5t 1521 100.0%

X OBBHICIR, BERBEZEARET,




FRKR VS EORE I L DBEH (fM554 A1 HRE)
EFEEiHaRR (HiFEmRkt)

&t PR B b o BB
2 | EEEEERERICEET 2% L A DB
A % Bt Al A % | BB
— KA HIBT 3B OB L 2
1% 2 4.5%
1%
B 2l 25 56.8% 8
EEONHERENE L T2ERENETIHED R 23 R
28R - 23 52.3%
B
z 23
FTEROFFOBE s 10 T
Ee 2 1E
34k 12 | 27.3% 12| 273% |
1%
E
%
5 12
WEHER, BERRER, UAEUF—2 a3 RoRk S 1 R
MERER CEEEEEOERABEL CICEANO BE ) %
N S b 2AZ
sg |FEREORS 4| 91% |=E@mE 1 24| 91% | ®
1
%
i 4
SR, BERRER, UAEUF—2 a3 Rk BEE 2
iR, EXRORERVTHOHE ES
5k 2 4.5% 2 4.5% =
%
i 2
IR ERE DB EHIREE 1
6 £ 1 2.3% 1 2.3% 3
1
z 1
&%t 441 100.0%

X OBBHICIE, BERBEZEARET,




FRKR VS EORE I L DBEH (fM554 A1 HRE)
EREMEBRGRER (WiIEERR)

&5t R B b o BB
2= | ZESIEERERICRET A% A B
A % Be% Al A % | e
—REEEHIBT BHE DB THEM 6
1% 6 40.0%
%
B 6] 10 66.7% 8
BECNSERYNEL T IEEAHETIHED X 4 R
2B |aas 4 | 26.7%
BT
z 4
TE ORI s 3 +
*
3% 3 20.0% 3 20.0%
%
5
%
g 3
BE I DBTS BE e 1 "
5
A% 1 6.7% 1 6.7% 1/
1
%
5 1
BET O FH OB 25 1
=
5k 1 6.7% 1 6.7% =
%
5 1
EHEREOHS
6 £ 0 0.0% 0 0.0% =
%
z 0
&5t 15| 100.0%

X OBBHICIE, BERBEZEARET,




